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Αθήνα, 11 Ιουλίου 2006 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
 Σας γνωστοποιούµε ότι το 58o Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας 
Βιοχηµείας και Μοριακής Βιολογίας θα λάβει χώρα στις 9-11 Νοεµβρίου 2006 στο 
Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο Πανεπιστηµίου Πατρών. Η 1η ανακοίνωση του 
συνεδρίου βρίσκεται στην ιστοσελίδα της εταιρείας: http://www.eebmb.gr  

 
Η προθεσµία υποβολής των εργασιών είναι 22 Σεπτεµβρίου 2006. Οι πλήρεις 

εργασίες πρόκειται να εκδοθούν σε CD. Οι εργασίες αυτές πρέπει να είναι γραµµένες στα 
αγγλικά και να µην υπερβαίνουν τις 4 Α4 σελίδες. Οι εργασίες αποτελούνται από τα 
εξής µέρη: Τίτλος, Ονόµατα συγγραφέων και διευθύνσεις (να συµπεριληφθεί και η 
ηλεκτρονική διεύθυνση), περίληψη (µέχρι 100 λέξεις), Εισαγωγή, Υλικά και Μέθοδοι, 
Αποτελέσµατα, Συµπεράσµατα και Βιβλιογραφία. Ο τύπος των γραµµάτων πρέπει να 
είναι Times New Roman και να αφεθούν περιθώρια 3 cm. Το κείµενο πρέπει απαραίτητα 
να κατατεθεί σε ηλεκτρονική µορφή στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση. Σε 
ξεχωριστή σελίδα πρέπει να δοθεί επίσης και στα Ελληνικά ο τίτλος, τα ονόµατα και το 
ίδρυµα, τα οποία είναι απαραίτητα για την εκτύπωση του προγράµµατος του συνεδρίου. 
Για τη συγγραφή του τίτλου, των ονοµάτων και των  άρθρων οι συγγραφείς πρέπει να 
συµβουλευτούν ένα πρόσφατο τόµο πρακτικών προηγουµένου συνεδρίου, καθώς και τη 
σελίδα που ακολουθεί.  

 
Επιπρόσθετα, πρόκειται να εκδοθεί ένας τόµος πρακτικών του συνεδρίου ο οποίος 

θα περιλαµβάνει µόνο τις περιλήψεις των εργασιών στα Αγγλικά. Ο τίτλος της 
εργασίας, τα ονόµατα των συγγραφέων, οι διευθύνσεις, καθώς και το επιστηµονικό 
κείµενο της κάθε περίληψης πρέπει να είναι τα ίδια µε εκείνα της πλήρους εργασίας που 
θα εκδοθεί σε CD. Οι περιλήψεις αυτές σε καµιά περίπτωση δεν πρέπει να ξεπερνούν 
τη µία Α4 σελίδα. 
 
Οι εργασίες και περιλήψεις πρέπει να αποσταλούν ως χωριστά αρχεία µε e-mail στον 
Καθηγητή Δ. Κυριακίδη στην διεύθυνση: kyr@eie.gr  
 
 
Mε φιλικούς χαιρετισµούς, 
Eκ µέρους του Διοικητικού Συµβουλίου 
 
Ο Γεν. Γραµµατέας    Ο Πρόεδρος 
Γ. Παναγιώτου    Ν. Καραμάνος 
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